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Declaração de Princípios do ICRio – Instituto Compliance Rio

	O ICRio – Instituto Compliance Rio é uma associação civil sem fins lucrativos, independente e apartidária que nasceu dos encontros periódicos realizados desde 2016, pelo assim intitulado “Grupo Compliance Rio”, composto por profissionais liberais, representantes de empresas públicas e privadas e entidades do terceiro setor, membros da academia e demais interessados em contribuir de forma organizada e sustentada, para a melhoria das práticas empresariais, do ambiente de negócios e do padrão ético na relação público privada.

	Os membros do Grupo, nesse momento associados ao IC RIO, acreditam que é possível fomentar a cultura da integridade e da governança em nosso estado e em nosso país, pelo debate livre de ideias e pela produção de conhecimento e de soluções práticas para enfrentar os desafios atuais e se preparar para os desafios do futuro, a fim de corrigir ou mudar o rumo do nosso destino e da nossa sociedade.

	Com base nessa crença e para fomentar a cultura da integridade e da governança o IC RIO pretende incentivar o debate entre os diversos setores da sociedade civil organizada, do empresariado e dos governos, na busca de soluções construídas e pactuadas por meio do diálogo, do respeito às opiniões contrárias e do estímulo à participação social de todos os interessados na busca de uma sociedade mais ética, mais justa e mais desenvolvida.   

	Nessa empreitada, os membros do IC RIO, comprometem-se a seguir o mesmo padrão ético e as melhores práticas que pretendem ver empregadas e aperfeiçoadas no ambiente empresarial e de negócios e compreendem que as mudanças culturais e organizacionais demandam estratégias fundamentadas e esforços contínuos e coerentes de forma a propiciar uma atuação mais legítima e eficaz.      

	Neste sentido também compromete-se (incluir razão social), tipo societário, inscrita no CNPJ sob o n. xxx, com sede na xxx, neste ato representada por xxx, nacionalidade, estado civil, profissão, portador da identidade n. xxx, CPF n. xxx, residente e domiciliado a xx.
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AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM FOTOGRÁFICA E/OU ÁUDIO VISUAL 
	Pelo presente termo particular de autorização de uso de imagem fotográfica e/ou áudio visual, (incluir razão social), tipo societário, inscrita no CNPJ sob o n. xxx, com sede na xxx, neste ato representada por xxx, nacionalidade, estado civil, profissão, portador da identidade n. xxx, CPF n. xxx, residente e domiciliado a xx, na qualidade de associado(a) do ICRio – Instituto Compliance Rio, de forma voluntária e gratuita, declara para os devidos fins, sob as penas da lei, que AUTORIZA, de forma irretratável e irrevogável, o uso da imagem fotográfica e/ou áudio visual das pessoas que indicar e/ou autorizar que participem como seus representantes de reuniões e/ou eventos promovidos pelo ICRio – Instituto Compliance Rio, bem como sejam incluídas em todo e qualquer material, seja por meio de fotos, documentos e outros meios de comunicação, por tempo indeterminado, seja esta destinada à divulgação ao público em geral e/ou apenas para uso interno deste Instituto, desde que não haja desvirtuamento da sua finalidade, ficando a pessoa jurídica em questão responsável por diretamente obter a autorização por escrito de uso e imagem das pessoas naturais que indicar e/ou autorizar a participação como seus representantes para tais fins. Se assim não o fizer, deverá a pessoa jurídica ora associada indenizar o ICRio por todo e qualquer dano que seja decorrente da inobservância deste procedimento pela referida pessoa jurídica. 
	O presente instrumento particular de Autorização é celebrado em caráter definitivo, irretratável e irrevogável, obrigando as partes por si e por seus sucessores a qualquer título, a respeitarem integralmente os termos e condições estipuladas no presente instrumento.
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